
ЗАКОХАТИСЬ  У  НОРВЕГІЮ ,  ЩОБ
ПОВЕРНУТИСЬ  

НОРВЕГІЯ



НОРВЕГІЯ- ТИХЕ
ЩАСТЯ ЗА
ЗАМОВЧУВАННЯМ!

NORWAY

Напиши свою сагу про незабутню подорож
до володінь легендарних вікінгів, у країни
з фотогенічними пейзажами, колоритними
традиціями, незрівнянно смачною кухнею
та гостинними людьми!

Таллінн, Рига, Стокгольм, Осло,
Копенгаген  – тут унікальні скандинавсько-
балтійські сюжети поєднуються в красиву
історію про білі ночі з мільйонами зірок
над палубою порому в безмежних водах
моря, викликаючи щирі емоції від
реальної казки навколо!



KAUNAS

Виїзд зі Львову в Каунас. Проходження кордону. 

Коли Вільнюс був під контролем Польщі, саме Каунас став
тимчасовою столицею Литви (1919–1940). За цей короткий
період місто дуже швидко розвивалось і стало центром
культури, політики та освіти.

Сьогодні місто - Європейська столиця модернізму
У Каунасі знаходиться одна з найбільших колекцій
модерністської архітектури в Європі 1920–30-х років. Саме
через цю унікальну архітектуру частина міста потрапила до
списку UNESCO.

У  Каунасі дуже багато стріт-арту, і місто навіть має окрему
карту муралів — прогулянка ними перетворюється на
справжній арт-квест.
Завтра зранку все побачимо власними очима!
Ночівля в готелі.

ДЕНЬ 1.ТРАНЗИТ 

KAUNAS



RIGARIGA, PARNU

ДЕНЬ 2. РИГА ТА ПЯРНУ 
Сьогодні ми з вами милуємося перлинами затишного старого міста Каунас:
Каунаською Ратушею — відомою як «Білий лебідь», Будинком Перуна, башнями
храмів. Центральная вулица Старого міста плавно переходить у знамениту
алею Лайсвес (Свободи). Саме тут починаєтся нова історія Каунаса — уже як
тимчасової столиці Литви, в якій знаходить своє відображення міжвійськова
архітектура арт-деко, де дух свободи закарбований у пам’яті та пам’ятниках.

Переїзд у Ригу. Екскурсія по Ризі під час якої ви побачите будинок
Чорноголових, ратушну площу, яка змагається із Таллінном за першість у
встановленні першої новорічної ялинки у Європі, Домський собор та собор
Святого Петра, Бременських музикантів, пошукаємо котів на стінах і дахах,
дізнаємось як і чому вони там опинились, побачимо різнокольорові будиночки
“3 брата”, мости через річку Даугава та багато чого цікавого.
Переїзд на ночівлю у літню столицю Естонії - місто-курорт Пярну.Ночівля в
готелі. 



TALLINN TALLINN ESTONIA

Переїзд в столицю Естонії. Екскурсія по Таллінну по прибуттю.Таллінн -
дослівно данське місто. Чому данське? Чому верхнє місто зачинялось на ніч
від нижнього і як у Таллінні дізнавались які товари привезуть купці на човнах
та чим будуть торгувати - всі відповіді отримаємо на екскурсії старим містом.
А ще погодуємо чайок на оглядових майданчиках, побачимо як майстри -
склодуви видувають із скла неперевершені вироби, якими можна милуватись
вічність. 16:30 посадка на паром, заселення у каюти. Паром - це місто на воді,
кожен знайде собі розвагу на ньому за інтересами (магазини TAX FREE,
ресторани, шоу програма). Розміщення в каютах. 
Вас чекає розважальна програма на паромі, магазини, ресторани та сауна.
Рекомендуємо вечерю (буфет “шведский стіл” - закуски, гарячі страви,
запечені м’ясо та риба, червона ікра, безліч вишуканих десертів та безлімітні
вино, пиво та безалкогольні напої) (діти до 11 років - 16 євро, до 17 років - 22
євро, дорослі - 45 євро).
Ночівля на паромі в чотирьохмісних каютах. (Можливе розміщення вдвох за
доплату)

ДЕНЬ 3. ТАЛЛІНН 

A



STOCKHOLM

Прибуття у Стокгольм о 10:30
Так, так! Саме знайомство, бо скільки б разів ви тут не були, Стокгольм постійно
реформується, удосконалюється і дивує чимось новим. Розпочинаємо нашу
автобусну оглядову екскурсію. Тут ви не побачите всесвітньо відомих архітектурних
споруд на кшталт Ейфелевої вежі, собору Саграда де Фамілія, Карлового моста тощо,
але ви закохаєтесь у місто, яке розкинулось на 14 островах серед двох водних
просторів - озера Меларен та Балтійського моря. Для забудови Стокгольму
запрошували архітекторів із різних куточків Європи, тому поєднання різних стилів
під північною королівською строгістю породило теплу стриману вишуканість. Місто
дійсно здається теплим через кольорову гаму жовтих, помаранчевих, коралових
відтінків. Ми проїдемо по кільком островам, побачимо Ратушу, де святкують
Нобелівський бенкет, Гранд готель, де зупиняються нобелівські лауреати та
президенти, аристократичну набережну, оглядовий майданчик з видом на панораму
8 островів, лицарський острів, а потім пройдемось по найстарішій частині міста -
острову Гамла Стан, що у перекладі означає “старе місто”.
Переїзд на ночівлю.

STOCKHOLM

ДЕНЬ 4. СТОКГОЛЬМ 



OSLO, NORWAY

ДЕНЬ 5. ОСЛО 

OSLO

Сніданок в готелі. Переїзд у Норвегію, місто Осло.

Відправляємось на знайомство із столицею королівства Норвегія. Підчас
екскурсії ми побачимо Королівський палац, Гранд готель, Ратушу, найсучаснішу
оперу Європи, Парламент, фортецю Аккер Брюге.

Осло - сучасне місто, найстаріші його будівлі з’явились лише у 19 сторіччі так як
країна була сторіччями під владою то Швеції то Данії і Осло не приваблював
королів цих держав як місто куди варто було інвестувати гроші. Але місто дуже
сучасне - вже архітектори сьогодення задали особливого сучасного настрою та
характеру столиці королівства.

У вільний час ви зможете пройтись сучасною та стильною набережною Аккер
брюгге та здійснити своє перше знайомство із фьордом, поки що не таким
мальовничим, але столичним.
Ночівля в готелі Осло.



BERGEN
HARDANGERVIDDA, BERGEN

Ранковий виїзд з Осло — за вікном міські пейзажі поступово змінюються
горами та плато. На безкрайньому плато Hardangervidda відкриваються
неймовірні краєвиди для фото та прогулянок.

Головна перлина дня — водоспад Ворінгфоссен: вода падає з висоти 182 м,
створюючи шум, бризки і веселку. Потім дорога веде через знаменитий
закручений тунель серед скель — справжня гірська пригода.
Вечірнє прибуття до Бергена: старі дерев’яні будівлі, гавань і морський
бриз — ідеальне завершення насиченого дня.
Ночівля в готелі. 

ДЕНЬ 6. ХАРДАНГЕРВІДДА, БЕРГЕН 



BERGEN, FLOMFLOM

Берген - друге місто у Норвегії, шо пам’ятає часи розквіту та процвітання Ганзейської справи, про
що ми і будемо говорити на нашій екскурсії. У міста унікальне розташування, тому тут біля 300
днів на рік йде дощ, але він дуже пасує Бергену та і його мешканці мають необхідний одяг та
взуття під усі 99 тут відомих видів опадів ))) Радимо відвідати відомий Бергенський рибний
ринок та скуштувати морські дари Північного моря.
Виїзд до найдовшого фьорду - Согнефьорду (203 км). По дорозі милуватимемось неймовірними
видами та поговоримо про природне явище, яке було створено льодовиками та манить сьогодні
тисячі туристів - гдибокі протяжні затоки, що глибоко врізаються з моря в сушу.

Далі на нас чекає насолода природою і пікнік на водоспаді з неймовірними видами на фіорд і
гори. Ми пройдемо по селищу Флом і подихаємо чистим гірським повітрям, подивимось як
живуть норвежці та піднімемось до водоспаду, де влаштуємо пікнік (подарунок від організаторів
туру)
Сьогодні ми будемо милуватись невеличким селищем Флом. Височенні гори навколо фьорду, що
гордо розглядають себе у дзеркальних синьо-смарагдових водах нагадають вам про могутність
природи та подарують десь відчуття захищенності, а десь легкої бентежності. Адже людина іноді
думає, що керує світом, але в таких місцях природа нагадує нам про своє володарювання над
нами.
Ми відправимось у круїз по найвужчому фйорду - Неройфьорду (внесений у спадщину ЮНЕСКО) та
мальовничому Аурландфьорду (вартість круїзу 65 євро). Під час круїзу вам захочеться побути
наодинці із собою та природою, буде бажання дивитись на воду, що яскраво мерехтить сріблом та
змінює колір від темно зеленого до яскраво смарагдового. Вартість круїзу - 70 Є

ДЕНЬ 7.  БЕРГЕН, ФЛОМ



NIGARDSBREENNIGARDSBREEN

Цей  день  — один  із  найбільш  захопливих  у  подорожі  Норвегією .  Попереду
знайомство  з  величним  льодовиком  НІГАРДСБРЕЄН  — одним  із  найкрасивіших
язиків  найбільшого  льодовика  континентальної  Європи  ЙОСТЕДАЛЬСБРЕЄН .
Зранку  дорога  веде  в  серце  гір  до  національного  парку .  Краєвиди  змінюються
з  кожним  кілометром :  смарагдові  озера ,  стрімкі  скелі ,  водоспади  й  дикі
норвезькі  долини .  І  ось  попереду  з’являється  він  — величезна  блакитна
крижана  ріка ,  що  повільно  спускається  з  гір .

 І  ось  ми  вже  наближаємось  до  льодовика ,  відчуваємо  прохолоду
стародавнього  льоду  та  бачимо  фантастичні  тріщини  і  крижані  візерунки ,
створені  природою  протягом  тисячоліть .  За  бажанням  можна  зробити
невеликий  трекінг  по  льоду  — справжню  міні-експедицію  серед  блакитних
льодових  лабіринтів .

Навколо  — абсолютна  тиша  гір ,  шум  льодовикової  води  і  відчуття ,  ніби  ви
опинилися  на  краю  світу .  Бірюзове  озеро  біля  підніжжя  льодовика ,  крижана
стіна  перед  вами  та  засніжені  вершини  навколо  створюють  кадри ,  які
неможливо  забути .

Похід  до  самого  язика  льодовика  із  професійним  гідом  - 99 Є
Переїзд  на  ночівлю  в  готель  в  мальовничому  місці .   

ДЕНЬ 8. ЛЬОДОВИК НІГАРДСБРЕЄН 



DALSNIBAGEIRANGER

Цей день присвячений одному з найкрасивіших місць Норвегії — легендарному
Гейрангерфьорду, який входить до списку UNESCO.

Зранку вирушаємо мальовничою дорогою до маленького порту. Поромна переправа
(круїз) по фьорду Гейрангер. (обов’язкова оплата 60 Є)

На вас чекає прогулянка корабликом. Величезні скелі, що піднімаються прямо з
води, гірські ферми на стрімких схилах і водоспади, які падають просто у фйорд,
створюють справжню казкову атмосферу. Тут можна побачити знамениті водоспади
«Сім сестер», “Фата нареченої ” і «Жених». Прибуваємо в Гейрангер. Піднімажмось на
дорогу Орлів із шаидовим майданчиком для фото з найкращого ракурсу. А далі -
суцільні сюрпризи від природи! 
Підйом на панораму Далснібба.
Після фйорду дорога веде високо в гори — на оглядовий майданчик Dalsnibba. На
висоті понад 1400 метрів відкривається одна з найвідоміших панорам Норвегії:
фйорд, гірські вершини та звивиста дорога, що губиться серед скель.

Переїзд по горному плато на ночівлю в Хамар.

ДЕНЬ 9.  ГЕЙРАНГЕР ФЬОРД, ДАЛСНІБА



OSLO TO DENMARKOSLO TO DENMARKOSLO TO DENMARK

Сніданок в готелі. Переїзд в Осло. Вільний час для спільного
проведення часу та прогулянок містом. За бажанням групи
можливо відвідати парк скульптур Густава Вігеланда.
У вільній час ви зможете пройтись сучасною та стильною
набережною Аккер брюгге, відвідати музеї Кон-Тікі, Фрам, музей
корабліввікінгів, музей Едварда Мунка.
Посадка на паром в Осло 15:30, відправлення порому о 16:30. На
поромі працюють магазини DUTY FREE , ресторани, культурна
розважальна програма. Розміщення у 4 містних каютах.

 Вечеря шведський стіл на поромі (20 євро діти до 12років, 50
євро дорослі) обов’язкова доплата.

ДЕНЬ 10. ОСЛО. ПОРОМ В ДАНІЮ 



COPENHAHEN COPENGAGEN

Сніданок на поромі. Прибуття порому о 9:30.  Екскурсія містом. Хочете
побачити причал, звідки відправляється в подорожі екс-королева Данії? А
королівський палац? А ще на вас чекає набережна Лангелініє, район
Ньюхавн із різнокольоровими будиночками, один із найстаріших парків
атракціонів Європи - Тіволі, стара Ратуша міста, неймовірний фонтан Гефіон
та Англіканська церква. По істині королівське місто знайде чим вас
здивувати!

У вільний час пропонуємо факультативно відвідати замок Фредеріксборг
(найкрасивіший замок Північної Європи). Сьогодні цьому замку приділено
багато уваги навіть самою екс-королевою Маргаретт 2. Замок не раз горів,
змінював власників, але залишився неперевершенно і вразливо
неповторним. Вартість екскурсії 38 євро + вхідний квиток.
Переїзд в порт Устад. Посадка на пором. Відправлення о 22:30. Поселення в
каюти.

ДЕНЬ 11.  КОПЕНГАГЕН



НОРВЕГІЯ- ТИХЕ
ЩАСТЯ ЗА
ЗАМОВЧУВАННЯМ!

WAY TO HOME

Прибуття порому в порт Свіноустьє о 6:45. Переїзд по
території Польщі на кордон. Проходження кордону.
Переїзд у Львів. 

ДЕНЬ 12.  ДОРОГА В УКРАЇНУ

LVIV



Розміщення в готелях категорії 3*- 4* на базі
сніданків;
оглядові екскурсії по Каунасі, Ризі, Таллінну,
Стокгольму, Осло, Бергену, Копенгагену;
3 поромні нічні переправи (розміщення в 4-х
місних каютах), шоу програма на поромах;
2 сніданки на поромах; 
Транспортне обслуговування по маршруту; 
 супровід турлідером; 
пікнік на водоспаді у Фломі; 
поїздка на льодовик Нігардсбреєн;
дорога Орлів;
підйом на г. Далснібба;
оглядові майданчики та фото поінти

круїз по Аурланд фьорду - 70 є (за бажанням); 
круїз по Гейрангер  фьорду - 60 є (обов’язкова
оплата); 
Медичне страхування; 
сходження на льодовик із професійним  гідом
- 99 є (за бажанням);
вечері на першому і 3-му поромах (за
бажанням);
вечеря 50 є пором Осло - Копенгаген
((обов’язкова оплата);
екскурсія в замок Фредеріксборг у Данії - 38 є
+ квиток (за бажанням);
Особисті витрати на харчування,
сувеніри та ін. 
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	Сьогодні ми з вами милуємося перлинами затишного старого міста Каунас: Каунаською Ратушею — відомою як «Білий лебідь», Будинком Перуна, башнями храмів. Центральная вулица Старого міста плавно переходить у знамениту алею Лайсвес (Свободи). Саме тут починаєтся нова історія Каунаса — уже як тимчасової столиці Литви, в якій знаходить своє відображення міжвійськова архітектура арт-деко, де дух свободи закарбований у пам’яті та пам’ятниках.
	Переїзд у Ригу. Екскурсія по Ризі під час якої ви побачите будинок Чорноголових, ратушну площу, яка змагається із Таллінном за першість у встановленні першої новорічної ялинки у Європі, Домський собор та собор Святого Петра, Бременських музикантів, пошукаємо котів на стінах і дахах, дізнаємось як і чому вони там опинились, побачимо різнокольорові будиночки “3 брата”, мости через річку Даугава та багато чого цікавого.
	Переїзд на ночівлю у літню столицю Естонії - місто-курорт Пярну.Ночівля в готелі.
	Переїзд в столицю Естонії. Екскурсія по Таллінну по прибуттю.Таллінн - дослівно данське місто. Чому данське? Чому верхнє місто зачинялось на ніч від нижнього і як у Таллінні дізнавались які товари привезуть купці на човнах та чим будуть торгувати - всі відповіді отримаємо на екскурсії старим містом. А ще погодуємо чайок на оглядових майданчиках, побачимо як майстри - склодуви видувають із скла неперевершені вироби, якими можна милуватись вічність. 16:30 посадка на паром, заселення у каюти. Паром - це місто на воді, кожен знайде собі розвагу на ньому за інтересами (магазини TAX FREE, ресторани, шоу програма). Розміщення в каютах.
	Вас чекає розважальна програма на паромі, магазини, ресторани та сауна. Рекомендуємо вечерю (буфет “шведский стіл” - закуски, гарячі страви, запечені м’ясо та риба, червона ікра, безліч вишуканих десертів та безлімітні вино, пиво та безалкогольні напої) (діти до 11 років - 16 євро, до 17 років - 22 євро, дорослі - 45 євро).
	Ночівля на паромі в чотирьохмісних каютах. (Можливе розміщення вдвох за доплату)
	Прибуття у Стокгольм о 10:30
	Так, так! Саме знайомство, бо скільки б разів ви тут не були, Стокгольм постійно реформується, удосконалюється і дивує чимось новим. Розпочинаємо нашу автобусну оглядову екскурсію. Тут ви не побачите всесвітньо відомих архітектурних споруд на кшталт Ейфелевої вежі, собору Саграда де Фамілія, Карлового моста тощо, але ви закохаєтесь у місто, яке розкинулось на 14 островах серед двох водних просторів - озера Меларен та Балтійського моря. Для забудови Стокгольму запрошували архітекторів із різних куточків Європи, тому поєднання різних стилів під північною королівською строгістю породило теплу стриману вишуканість. Місто дійсно здається теплим через кольорову гаму жовтих, помаранчевих, коралових відтінків. Ми проїдемо по кільком островам, побачимо Ратушу, де святкують Нобелівський бенкет, Гранд готель, де зупиняються нобелівські лауреати та президенти, аристократичну набережну, оглядовий майданчик з видом на панораму 8 островів, лицарський острів, а потім пройдемось по найстарішій частині міста - острову Гамла Стан, що у перекладі означає “старе місто”.
	Сніданок в готелі. Переїзд у Норвегію, місто Осло.
	Відправляємось на знайомство із столицею королівства Норвегія. Підчас екскурсії ми побачимо Королівський палац, Гранд готель, Ратушу, найсучаснішу оперу Європи, Парламент, фортецю Аккер Брюге.
	Осло - сучасне місто, найстаріші його будівлі з’явились лише у 19 сторіччі так як країна була сторіччями під владою то Швеції то Данії і Осло не приваблював королів цих держав як місто куди варто було інвестувати гроші. Але місто дуже сучасне - вже архітектори сьогодення задали особливого сучасного настрою та характеру столиці королівства.
	У вільний час ви зможете пройтись сучасною та стильною набережною Аккер брюгге та здійснити своє перше знайомство із фьордом, поки що не таким мальовничим, але столичним.
	Ночівля в готелі Осло.
	ДЕНЬ 6. ХАРДАНГЕРВІДДА, БЕРГЕН
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	BERGEN
	Берген - друге місто у Норвегії, шо пам’ятає часи розквіту та процвітання Ганзейської справи, про що ми і будемо говорити на нашій екскурсії. У міста унікальне розташування, тому тут біля 300 днів на рік йде дощ, але він дуже пасує Бергену та і його мешканці мають необхідний одяг та взуття під усі 99 тут відомих видів опадів ))) Радимо відвідати відомий Бергенський рибний ринок та скуштувати морські дари Північного моря.
	Виїзд до найдовшого фьорду - Согнефьорду (203 км). По дорозі милуватимемось неймовірними видами та поговоримо про природне явище, яке було створено льодовиками та манить сьогодні тисячі туристів - гдибокі протяжні затоки, що глибоко врізаються з моря в сушу.
	Далі на нас чекає насолода природою і пікнік на водоспаді з неймовірними видами на фіорд і гори. Ми пройдемо по селищу Флом і подихаємо чистим гірським повітрям, подивимось як живуть норвежці та піднімемось до водоспаду, де влаштуємо пікнік (подарунок від організаторів туру)
	Сьогодні ми будемо милуватись невеличким селищем Флом. Височенні гори навколо фьорду, що гордо розглядають себе у дзеркальних синьо-смарагдових водах нагадають вам про могутність природи та подарують десь відчуття захищенності, а десь легкої бентежності. Адже людина іноді думає, що керує світом, але в таких місцях природа нагадує нам про своє володарювання над нами.
	Ми відправимось у круїз по найвужчому фйорду - Неройфьорду (внесений у спадщину ЮНЕСКО) та мальовничому Аурландфьорду (вартість круїзу 65 євро). Під час круїзу вам захочеться побути наодинці із собою та природою, буде бажання дивитись на воду, що яскраво мерехтить сріблом та змінює колір від темно зеленого до яскраво смарагдового. Вартість круїзу - 70 Є
	ДЕНЬ 8. ЛЬОДОВИК НІГАРДСБРЕЄН

	NIGARDSBREEN
	NIGARDSBREEN
	Сніданок в готелі. Переїзд в Осло. Вільний час для спільного проведення часу та прогулянок містом. За бажанням групи можливо відвідати парк скульптур Густава Вігеланда.
	У вільній час ви зможете пройтись сучасною та стильною набережною Аккер брюгге, відвідати музеї Кон-Тікі, Фрам, музей корабліввікінгів, музей Едварда Мунка.
	Посадка на паром в Осло 15:30, відправлення порому о 16:30. На поромі працюють магазини DUTY FREE , ресторани, культурна розважальна програма. Розміщення у 4 містних каютах.
	Вечеря шведський стіл на поромі (20 євро діти до 12років, 50 євро дорослі) обов’язкова доплата.
	Сніданок на поромі. Прибуття порому о 9:30.  Екскурсія містом. Хочете побачити причал, звідки відправляється в подорожі екс-королева Данії? А королівський палац? А ще на вас чекає набережна Лангелініє, район Ньюхавн із різнокольоровими будиночками, один із найстаріших парків атракціонів Європи - Тіволі, стара Ратуша міста, неймовірний фонтан Гефіон та Англіканська церква. По істині королівське місто знайде чим вас здивувати!
	У вільний час пропонуємо факультативно відвідати замок Фредеріксборг (найкрасивіший замок Північної Європи). Сьогодні цьому замку приділено багато уваги навіть самою екс-королевою Маргаретт 2. Замок не раз горів, змінював власників, але залишився неперевершенно і вразливо неповторним. Вартість екскурсії 38 євро + вхідний квиток.
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